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Examenul de bacalaureat na țional 2014 

Proba E.d) – 4 iulie 2014 
Fizic ă 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 4  

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
• Punctajul aferent rezultatelor finale se acord ă și în cazul în care candidatul a efectuat calculele 
fără a aproxima rezultatele prin rotunjire. 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea forțelor ce acționează asupra corpului 2m  4p  

b. Pentru:  4p 
 

1 cosfF m gµ α=  1p  
 

1 sin 0fT m g Fα− − =  1p  
 02 =−Tgm  1p  
 rezultat final kg32 =m  1p  

c. Pentru:  3p 
 amgmgm 111 cossin =− αµα  2p  
 rezultat final 2m/s5,2=a  1p  

d. Pentru:  4p 
 

t
v

a
∆
∆=  2p  

 v v∆ =  1p  
 rezultat final m/s5=v  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

0 maxc pE E=  2p  
 

maxpE mgH=  1p  
 rezultat final kg5=m  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2

2
0

0
mv

Ec =  3p  

 rezultat final m/s400 =v  1p  
c. Pentru:  4p 
 

0c c pE E E= +  1p  
 

pE mgh=  1p  
 

21
2cE mv=  1p  

 rezultat final s/m30=v  1p  



Ministerul Educaţiei Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 2 Varianta 4 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic şi profilul resurse naturale şi protecţia mediului  

d. Pentru:  3p 
 mghLG =  2p  
 rezultat final J1750=GL  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a. 3p 
2. c. 3p 
3. d. 3p 
4. a. 3p 
5. a. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul II 

II.a. Pentru:  3p 
 

µ⋅
⋅⋅=

V
TRm

p 11
1  2p 

 rezultat final: 5
1 1,8 10 Pap = ⋅   1p 

b. Pentru:  4p 
 

2

2

1

1

T
p

T
p =  2p 

 ppp ∆+= 12  1p 
 rezultat final: K3522 =T  1p 

c. Pentru:  4p 
 )( 12 TTCU V −⋅⋅=∆ ν  2p 
 

µ
ν 1m=  1p 

 rezultat final: 4155 JU∆ =   1p 
d. Pentru:  4p 
 

3 3 1 /p V m R T µ⋅ = ⋅ ⋅  1p 
 31 mmm −=∆  2p 
 rezultat final: g4,44≅∆m   1p 

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 

B. Subiectul III 
 
 
 

III.a. Pentru:  3p 
 Reprezentare corectă 3p 

b. Pentru:  4p 
 

23 2 3 2ln( / )Q RT V Vν=  2p 
 

2 3T T=  1p 
 rezultat final: K8103 =T  1p 

c. Pentru:  4p 
 

31 1 3( )PQ C T Tν= −  1p 
 

P VC C R= +  1p 
 1133 // TVTV =  1p 
 rezultat final: 31 17kJQ ≅ −  1p 

d. Pentru:  4p 
 312312 LLLL ++=  1p 
 2323 LQ =  1p 
 

31 1 2( )L R T Tν= −  1p 
 rezultat final: 2,5kJL ≅   1p 

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b. 3p 
2. a. 3p 
3. a. 3p 
4. b. 3p 
5. c. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul II  

II.a. Pentru:  4p 
 4334 RRR +=  1p 
 )/( 234234 RRRRRp +⋅=  1p 
 pe RRR += 1  1p 
 rezultat final: Ω= 29eR  1p 

b. Pentru:  3p 
 )(1 rRIE e +⋅=  2p 
 rezultat final: V36=E   1p 

c. Pentru:  4p 
 3421 III +=  1p 
 )( 433422 RRIRI +⋅=⋅  2p 
 rezultat final: 2 1AI =  1p 

d. Pentru:  4p 
 

1 1 2( )E I R R r′= ⋅ + +  2p 
 

2 1 1U I R′=  1p 
 rezultat final: 2 4,1 VU ≅  1p 

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
C. Subiectul III  

III.a. Pentru:  4p 
 IUP ⋅= 11  3p 
 rezultat final: V271 =U   1p 

b. Pentru:  4p 
 2

22 IRP ⋅=  3p 

 rezultat final: W362 =P   1p 
c. Pentru:  4p 
 

1 2( )E I R R r= ⋅ + +  2p 
 

1
1

U
R

I
=  1p 

 rezultat final: Ω= 3r  1p 
d. Pentru:  3p 
 

1 2P P

E I
η +

=
⋅

 2p 

 rezultat final: %75=η   1p 
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

2

1

x

x
β =  1p  

 4β = −  1p  
 

2 1d x x= −  1p  
 rezultat final 1 0,5mx− =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1
x x f

− =  2p  

 1
C

f
=  1p  

 rezultat final -12,5mC =  1p  
c. Pentru:  4p 
 desen corect 4p  

d. Pentru:  3p 
 2sC C=  2p  
 rezultat final 15msC −=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 c

n
v

=  3p  

 rezultat final 82,25 10  m/sv = ⋅  1p  
b. Pentru:  4p 
 

max maxsin sinr n i=  2p  
 ( )

( )
max 2 2

/ 2
sin

D/ 2

D
i

H
=

+
 1p  

 rezultat final maxsin 0,8r =  1p  
c. Pentru:  4p 
 2a H=  3p  
 rezultat final 60 cma =  1p  

d. Pentru:  3p 
 

2
D

d =  2p  

 rezultat final 30cmd =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


